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بازیکنان تیم استقلال بعد از پایان اردوی آماده‌سازی خود در کیش، دو روز 

استراحت کردند تا از امروز دوباره تمرینات این تیم در کمپ حجازی از 

سر گرفته شود. این تمرینات در حالی آغاز خواهد شد که ملی‌پوشان این 

تیم همچنان غایب هستند و این‌طور به نظر می‌رسد ساپینتو برای آماده‌سازی 

تیمش برای دیدار حساس مقابل استقلال خوزستان در هفته سوم لیگ برتر، 

بیشتر روی بازیکنانی حساب باز کرده که در اردوی کیش حضور داشتند. 

مرور کارهای تاکتیکی برای بازی روز جمعه بخش اصلی تمرینات آبی‌ها 

خواهد بود و این روند تا آخرین جلسه پیش از دیدار اهواز ادامه پیدا می‌کند. 

همچنین فضای رسانه‌ای اطراف آبی‌پوشان در روزهای اخیر بیشتر از هر 

چیزی تحت‌تأثیر جذب مونیر الحدادی، مهاجم اسپانیایی-مراکشی بوده 

است؛ بازیکنی که سابقه بازی در بارسلونا را دارد و حضور او باعث شده تا 

استقلال از نگاه بسیاری از رسانه‌های داخلی و حتی خارجی به تیمی پرستاره 

تبدیل شود. ترکیب ستاره‌های داخلی و خارجی تیم پرهوادار پایتخت در این 

فصل باعث شده سطح توقعات از این تیم به طور چشمگیری بالا برود و 

ساپینتو با فشار سنگینی برای نتیجه‌گیری مواجه باشد. 

در همین حال، توئیت علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی آبی‌ها، بازتاب 

زیادی داشت. او با اعلام اینکه »ریکاردوی عزیز؛ ما کار خودمان را انجام 

دادیم. الان نوبت توست. پشتیبان تو و بازیکنان محبوب‌مان هستیم« به‌طور 

ضمنی به این موضوع اشاره کرد که حالا توپ در زمین ساپینتو است تا این 

تیم را به موفقیت رهنمون سازد. درواقع چنین واکنش‌هایی نشان می‌دهد که 

حتی مدیران باشگاه هم توقعات بالایی از استقلال این فصل دارند و همه 

نگاه‌ها به نیمکت آبی‌ها دوخته شده است. 

  چرا ابوبکر استقلالی نشد؟ 
ریکاردو ساپینتو در صحبت‌های خصوصی خود با مدیران استقلال از 

فضای نقل‌وانتقالاتی باشگاه اعلام رضایت کرده، این در حالی است که او 

در جمع اطرافیانش این‌طور وانمود کرده که حدود ۸۰ درصد از توقعاتش 

در نقل‌وانتقالات این فصل برآورده شده است تا به نوعی رضایتش را از روند 

خرید بازیکنان به این شکل نشان داده باشد. در این خصوص این‌طور به نظر 

می‌رسد که این سرمربی که به دنبال تقویت بخش میانی زمین بود، حالا با 

اضافه شدن چند بازیکن باکیفیت خارجی، نیازهایش برطرف شده است. 

ساپینتو از ابتدا تأکید داشت که استقلال در غیاب ماشاریپوف باید یک بازی‌ساز 

در اختیار داشته باشد تا بتواند در زمان‌هایی که بازی گره می‌خورد مشکل‌گشا 

باشد. او حتی در مقطعی قبل از جذب نازون و مصدومیت ماشاریپوف به 

گزینه وینسنت ابوبکر فکر کرد، اما در نهایت و بعد از رقم خوردن این دو 

اتفاق به این نتیجه رسید که به چنین مهاجمی که فقط در فاز هجومی حضور 

دارد نیاز ندارد و بعد از تغییر شرایط، ساپینتو قید مهاجم کامرونی را زد و در 

عوض مونیر الحدادی را به ترکیب تیم اضافه کرد؛ بازیکنی که توانایی بازی در 

چند پست مختلف را دارد و می‌تواند در مواقع حساس به کمک کادرفنی بیاید. 

  تقویت وینگرها، هدف اصلی ساپینتو 
نکته دیگر به تقویت بال‌های استقلال مربوط می‌شود. در این فصل و تا پیش 

از این، سمت راست این تیم با حضور آسانی، رضاییان و اسلامی وضعیت 

بهتری نسبت به جناح چپ داشته که حالا با اضافه شدن موسی جنپو و مونیر 

الحدادی و حضور کوشکی به نظر می‌رسد این دو جناح به تعادل بیشتری 

رسیده‌اند و به اصطلاح فوتبالی‌ها بالانس شده باشند. این همان چیزی بود 

که ساپینتو می‌خواست؛ تیمی که هم از سمت چپ و هم از سمت راست با 

وینگرهای پرقدرت بتواند همه‌جانبه حمله کند. 

این در حالی است که در کنار تحقق این هدف، ساپینتو درواقع به دنبال یک 

 چنین 
ً
بازیکن چندپسته بود تا در صورت نیاز تغییر تاکتیک بدهد. مونیر دقیقا

قابلیتی دارد و می‌تواند در میانه میدان یا در بال‌های هجومی به کار گرفته شود. 

همین ویژگی باعث شد او در اولویت جذب استقلال قرار بگیرد. از سوی دیگر 

باید به نگاه ساپینتو به گذشته هم اشاره کرد. او به‌خوبی می‌داند که در فصل ۲۲ 

با استفاده از وینگرهایی چون قایدی و محبی و حتی میرزایی و یامگا در وهله 

بعدی، موفق شد استقلال را به یکی از بهترین خطوط حمله لیگ تبدیل کند. 

آن تیم نمایش‌های پرگل و جذابی داشت که هنوز در ذهن هواداران باقی مانده 

است. حالا ساپینتو با جذب بازیکنانی مثل جنپو، مونیر و آسانی و البته با وجود 

نفراتی مانند رضاییان، کوشکی و اسلامی، تلاش کرده است همان نسخه را 

دوباره بازسازی کند. این بار سرمربی پرتغالی امیدوار است شرایط حتی بهتر 

هم پیش برود و تیمی پرقدرت‌تر در دیدارهای بزرگ روانه مسابقات شود. 

البته داشتن این همه ستاره مدیریت خاصی می‌خواهد. ساپینتو و دستیارانش 

باید بتوانند به بهترین شکل ممکن تعادل را در ترکیب ایجاد کنند و از 

نارضایتی احتمالی بازیکنان نیمکت‌نشین جلوگیری کنند. این یکی از 

سخت‌ترین وظایفی است که کادرفنی استقلال در فصل جاری با آن 

مواجه خواهد بود. 

  سرگیجۀ ساپینتو برای دیدار در اهواز 
بعد از تساوی ناباورانه مقابل ذوب‌آهن، حالا استقلال باید 

در اهواز به مصاف استقلال خوزستان برود. نتیجه ضعیف 

دیدار قبلی باعث شده انتظارها از تیم بالا برود و بسیاری 

معتقدند ساپینتو در ترکیب تیمش تغییرات زیادی ایجاد 

خواهد کرد. با این حال، خستگی ملی‌پوشان پس از 

بازگشت از فیفادی می‌تواند مانع بزرگی برای چنین 

تغییراتی باشد. به همین دلیل پیش‌بینی می‌شود شاکله 

اصلی ترکیب استقلال را همان بازیکنانی تشکیل دهند 

که در اردوی کیش حاضر بودند. 

البته منطق حکم می‌کند که چند بازیکن باتجربه و 

ستاره‌های خارجی هم در ترکیب قرار بگیرند. در هر 

صورت، در اردوی کیش تعداد بازیکنان مؤثر محدود بود 

و بیشتر جوان‌ها و بازیکنان امید تیم حضور داشتند. بنابراین 

حالا که چند چهره مهم به تیم اضافه شده‌اند، بعید است ساپینتو 

بتواند آنها را روی نیمکت نگه دارد. 

همچنین از اردوی استقلال شنیده می‌شود که ملی‌پوشان پس از 

بازگشت از اردوهای تیم ملی، زیر نظر کادر پزشکی مورد آنالیز قرار 

خواهند گرفت تا در صورت دارا بودن شرایط بدنی مناسب و کم بودن 

ریسک مصدومیت، از این نفرات در ترکیب اصلی استفاده شود. این 

یعنی ساپینتو تا آخرین روز قبل از بازی باید درباره چند پست کلیدی 

تصمیم‌گیری کند. 

  رونمایی از رستم مقابل الوصل؟ 
یکی از مهم‌ترین موضوعات این روزها برای استقلال زمان بازگشت 

بازیکنان خارجی و ملی‌پوش است. در این بین، استقلالی‌ها منتظر 

ورود مونیر به تهران هستند. بر این اساس، طبق برنامه‌ای که به گوش 

 به تمرینات 
ً
رسیده، این بازیکن فردا راهی تهران خواهد شد تا رسما

استقلال اضافه شود. سایر بازیکنان خارجی و ملی‌پوشان داخلی هم 

در روزهای هجدهم و نوزدهم شهریور به‌تدریج به تهران بازمی‌گردند و 

دوباره در اختیار ساپینتو قرار خواهند گرفت. همچنین بازیکنان استقلالی 

تیم ملی امید هم قرار است روز نوزدهم شهریور به اردوی تیم اضافه شوند تا 

لیست آبی‌ها برای دیدار مقابل استقلال خوزستان تکمیل شود. در این میان، 

وضعیت ماشاریپوف همچنان نامشخص است. همان‌طور که پیش از این 

هم اشاره شده بود، به خاطر سهمیه سوخته استقلال و کم شدن یک جای 

خالی از لیست، هافبک ازبکستانی از لیست تیم کنار گذاشته شد. هرچند 

زمزمه‌هایی هم از عمل جراحی قریب‌الوقوع این بازیکن به گوش می‌رسد. 

در سمت دیگر، آشورماتوف شرایط متفاوتی دارد. گفته می‌شود اگر از لحاظ 

بدنی به وضعیت مطلوب برسد، اولین بار در دیدار هفته اول لیگ قهرمانان 

آسیا مقابل الوصل در لیست تیم قرار خواهد گرفت. این بازی می‌تواند آغاز 

رسمی حضور او با پیراهن استقلال باشد. در هر صورت کادرفنی حساب 

ویژه‌ای روی توانایی‌های این مدافع باز کرده است. 

مرد پرتغالی به‌دنبال تکرار الگوی دورۀ قبلی حضورش در استقلال است 

رضایت ۸۰درصدی ساپینتو از نقل‌وانتقالات 
  زمان اضافه شدن مونیر و بقیۀ خارجی‌ها مشخص شد             حساب ویژۀ کادر فنی آبی‌ها روی آشورماتوف 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

وضعیت صحرایی امروز مشخص می‌شود

عمری همچنان مصدوم است؟ 
محمد عمری، وینگر جوان پرسپولیس که دو بازی ابتدایی این تیم 

مقابل فجر سپاسی و سپاهان را از دست داده بود، از هفته گذشته در 

تمرینات گروهی سرخپوشان حاضر شد تا مشخص شود مصدومیتش 

برطرف شده است. اما در بازی دوستانه روز شنبه پرسپولیس با مس 

رفسنجان، عمری به دلیل مصدومیت به میدان نرفت. گویا او مجدد در 

تمرینات احساس درد کرده و برای اینکه مصدومیتش تشدید نشود در 

این مسابقه بازی نکرده است. با این حال هنوز حضور عمری در بازی 

با فولاد در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. این در شرایطی است که تا الان 

غیبت محمد خدابنده‌لو، سرژ اوریه و سهیل صحرایی در بازی روز شنبه 

پرسپولیس با فولاد قطعی شده است. در مورد صحرایی گفتنی است که 

میزان دقیق مصدومیت زانوی او بعد از ‌ام‌آرآی مشخص خواهد شد. 

از این رو اینکه گفته می‌شود رباط صلیبی صحرایی دچار پارگی شده 

واقعیت ندارد و کادر پزشکی تیم امید امروز گزارش کامل در مورد میزان 

آسیب‌دیدگی این بازیکن را به کادر پزشکی پرسپولیس ارائه خواهد داد. 

تسویه با امیری قبل از تقابل با پرسپولیس

اردوی فولادی‌ها در تهران
شاگردان یحیی گل‌محمدی از ابتدای این هفته در هتل المپیک تهران 

اردو ‌زده‌اند و روز شنبه نیز در یک بازی تدارکاتی موفق به شکست 

یک بر صفر پیکان شدند. بازی آینده فولاد روز شنبه این هفته مقابل 

پرسپولیس خواهد بود و از این رو یحیی خواستار ماندن تیمش در 

تهران تا روز این بازی شده است. البته بازیکنان تهرانی فولاد 

می‌توانند هر روز راهی منازل خود شوند اما بقیه نفرات در 

محل اردو حضور خواهند داشت. این در شرایطی است 

که پرسپولیس روز سه‌شنبه اردوی نصف روزه در همین 

هتل المپیک خواهد داشت. وحید امیری هم که بعد از 

جدایی از پرسپولیس راهی فولاد شد در بازی دوستانه 

فولاد با پیکان آماده نشان داد و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد 

مقابل پرسپولیس در ترکیب تیمش بازی خواهد کرد. او حدود 

20 میلیارد تومان بابت مابه‌التفاوت قراردادش با فولاد و پرسپولیس 

از تیم سابقش در قالب چک دریافت کرده که قرار است این هفته نقد 

شود. گفته می‌شود باشگاه پرسپولیس در نظر دارد در بازی روز شنبه 

این تیم با فولاد تقدیری از امیری کاپیتان سابق سرخپوشان داشته باشد. 

کادمی استقلال مشکلات‌ پیاپی در آ

اسدی توبیخ شد
کادمی استقلال این روز‌ها شرایط دشواری را پشت سر می‌گذارد.  آ

هرچند باشگاه پس از انتشار گزارش‌های انتقادی در رسانه‌ها 

کادمی مدعی شد 30 درصد به بازیکنان  درخصوص عدم رسیدگی به آ

کادمی پرداختی داشته، اما بررسی‌ها نشان می‌دهد این پول تنها به  آ

بخشی از رده‌ها رسیده و همچنان بسیاری از بازیکنان بدون دریافتی 

مانده‌اند. مشکلات امکانات هم ادامه دارد و کمبود لباس، تجهیزات 

ورزشی و حتی مسائل ابتدایی تغذیه، آینده‌سازان استقلال را با شرایط 

سختی مواجه کرده است. در همین اوضاع، ماجرای جنجالی مربیان 

تیم نونهالان استقلال پس از دیدار با سپاکو و محرومیت آن‌ها تا اطلاع 

کادمی  ثانوی از حضور در ورزشگاه‌ها، دوباره نگاه‌ها را به سمت آ

کادمی را توبیخ  کشاند. این مسئله باعث شد باشگاه اسدی، مدیر آ

کند تا بار دیگر مدیریت این بخش زیر سؤال برود. 

بحران‌ها اما در دربی جوانان به اوج رسید. عصر دیروز تیم جوانان 

استقلال با سه گل مغلوب پرسپولیس شد و حاشیه‌های پیش از 

مسابقه بر نتیجه اثر گذاشت. هاشم بیک‌زاده، سرمربی جوانان 

استقلال پس از بازی با حمله شدید به علیرضا اسدی گفت: »ما 

کادمی خواسته‌ای  این دیدار را از روز قبل باخته بودیم چون مدیر آ

غیرمعقول از ما داشت که نپذیرفتیم. او حتی تهدید کرد در صورت 

کید کرد اگر اسدی  امضا نکردن یک نامه ما را برکنار می‌کند.« او تأ

در این باره توضیح ندهد، خود او طی روز‌های آینده تمام مسائل را 

افشا خواهد کرد؛ هرچند در ادامه و بعد از اصرار خبرنگاران بیک‌زاده 

درباره محتوای این نامه دست به شفاف‌سازی‌زده و گفت: »روز قبل 

از دربی جلوی مربی فسخ قرارداد گذاشتند، یعنی ما می‌توانیم هر 

لحظه اخراجت کنیم و قراردادت را هم ندهیم. شما چنین نامه‌ای 

را امضا می‌کنید؟« 

اخبار کوتاه

به نظر می‌رسد چادرملو که فصل گذشته موفق شد بقای خود در لیگ 

برتر را تثبیت کند، فصل جاری را با قدرت بیشتری آغاز کرده است. 

آنها در اولین هفته از رقابت‌های لیگ برتر موفق شدند ۳ امتیاز شیرین 

از فولاد بگیرند و در هفته دوم نیز مقابل شمس آذر به‌تساوی رسیدند. 

عملکرد شاگردان سعید اخباری در بازی با شمس‌آذر اما کمی عجیب 

بود. آنها ابتدا از حریف پیش افتاده، به نظر می‌رسید یک برد دیگر به 

دست آوردند اما اسیر تفکرات وحید رضایی شده و تا آستانه شکست 

پیش رفتند. بااین‌حال اخباری به تیمش اجازه نداد تا از امتیاز بازی 

هفته دوم بگذرد و در نهایت به‌تساوی رضایت دادند. حالا شرایط در 

هفته سوم برای چادرملو بهتر است؛ چراکه عالوه بر هادی حبیبی 

نژاد، آرتا نیز به بازی هفته سوم می‌رسد و می‌تواند مقابل ملوان به 

میدان برود. از طرفی شرایط بازیکنان خارجی نیز خوب است و آنها 

 
ً
هرچند در بازی هفته گذشته به لحاظ بدنی مشکل داشتند اما ظاهرا

در تعطیالت جاری مشکلشان برطرف شده و حالا تیم آماده‌تری در 

اختیار سعید اخباری است. چادرملو در هفته سوم به‌مصاف ملوان 

می‌رود و در هفته چهارم میزبان پرسپولیس است. دو بازی سخت که 

امتیاز گرفتن از آنها برای تیم چادرملو حیاتی است و می‌تواند جایگاه 

آنها را در بالای جدول تثبیت کند.

  علاقه چادرملو به بالانشینی
چادرملو برخالف هفته اول که موفق به شکست فولاد شد در بازی با 

شمس آذر فقط به یک امتیاز دست پیدا کرد. آمار اما نشان می‌دهد آنها 

در هفته دوم بازی بهتری از خود به نمایش گذاشتند. همین تغییر مثبت 

نشان‌دهنده هماهنگی بیشتر بازیکنان است و چه‌بسا اگر غایبان هم به 

این جمع برسند تیم بهتری از چادرملو ببینیم. آنها در ادامه بازی‌های 

سخت‌تری در پیش دارند اما هدف اخباری و شاگردانش این است که 

بازی به بازی پیش رفته و هیجان رقابت‌های آینده مقابل استقلال و 

پرسپولیس را از حالا به تیم منتقل نکنند. قرار گرفتن در جایگاه دوم پس 

از دو هفته هرچند جایگاه قابل‌اعتمادی نیست اما اخباری و شاگردانش 

را بسیار امیدوار کرد. به‌طوری‌که حالا آنها ادعا می‌کنند نگاهشان به 

بالای جدول است. برای تیمی که به‌سختی امتیاز از دست می‌دهد 

برنده‌شدن نیز کار راحتی نیست اما به نظر می‌رسد چادرملو به لیگ 

 مهمان سطح اول فوتبال ایران است. علیرضا 
ً
برتر عادت کرده و فعال

بابایی، مدیرعامل باشگاه چادرملو در گفت‌وگو با خبرنگار »فرهیختگان« 

ضمن ابراز رضایت از عملکرد تیمش در دو هفته ابتدایی گفت: »هنوز 

برای قضاوت این تیم زود است؛ چراکه در هفته‌های ابتدایی هستیم 

و چادرملو به این خودباوری رسیده که می‌تواند در لیگ شگفتی‌ساز 

باشد. ازاین‌رو جایگاه ما در مکان دوم جدول اتفاقی نیست اما به اعتقاد 

ما هفته‌های ابتدایی همچون بازی‌های تدارکاتی مالک مناسبی برای 

ارزیابی نیست. بااین‌حال با توجه به توانایی‌های اخباری و همکارانش 

به حفظ این جایگاه امیدواریم. ضمن اینکه ما به لحاظ مالی ترجیح 

دادیم بهینه مصرف کنیم و هرچند بازیکن خارجی به خدمت گرفتیم 

اما بازیکنانی با مبالغ اقتصادی مناسبند. مبلغ مجموع بازیکنان خارجی 

ما به‌اندازه پول رضایت‌نامه یکی از بازیکنان تیم‌های مطرح نیست. 

بااین‌حال ما مسیری را که آمدیم ادامه می‌دهیم. من معتقدم حتی 

می‌توانستیم در صدر باشیم اما در دقایق آخر امتیاز ازدست‌داده، بازی 

به‌تساوی رسید. ازاین‌رو تیم ما به این خودباوری رسیده که می‌تواند 

در پایان فصل جایگاه خوبی را از آن خود کند.«

  شوخی کوچولو
شرایط ورزشگاه شهید نصیری یزد به‌گونه‌ای است که بعید به نظر می‌رسد 

حداقل تا نیم‌فصل فرصتی برای بازی در این استادیوم برای تیم چادرملو 

فراهم شود. ازاین‌رو مسئولان این باشگاه برای راحتی کار مسابقات را 

به تهران انتقال داده و یک‌هفته‌ای را نیز در ورزشگاه تختی میزبان فولاد 

بودند. این میزبانی اما حرف و حدیث‌های بسیاری به همراه داشت؛ 

به‌طوری‌که اخبار مختلفی در مورد مخالفت هیئت فوتبال استان تهران 

با ادامه میزبانی آنها مطرح شد. گویا هیئت فوتبال تهران به‌خاطر عدم 

پرداخت برخی هزینه‌های میزبانی طی نامه‌ای به فدراسیون فوتبال اعلام 

کرد که با میزبانی چادرملو در پایتخت مخالف است. هرچند سازمان 

لیگ محل بازی هفته سوم چادرملو مقابل ملوان را بار دیگر ورزشگاه 

تختی اعالم کرد اما بهتر است در این خصوص مدیرعامل این باشگاه 

پاسخگو باشد. علیرضا بابایی در این مورد به خبرنگار »فرهیختگان« 

گفت: »این موضوع بیشتر یک شوخی بود چراکه هیئت فوتبال هیچ‌گونه 

فاکتور و هزینه‌ای برای باشگاه چادرملو حتی برای دیگر باشگاه‌ها صادر 

نمی‌کند، بلکه این اداره ورزش و جوانان استان تهران است که به‌عنوان 

متولی استادیوم تختی هزینه‌ها را اعالم کرده و رقم موردنظر را یک هفته 

قبل از بازی، به طور کامل دریافت می‌کند‌. ازاین‌رو نامه‌ای که از هیئت 

فوتبال آمد برگرفته از غرض شخصی و یک شیطنت بود. این اقدام بیشتر 

توهین به هیئت فوتبال تهران، باشگاه چادرملو و عوامل برگزاری مسابقات 

از جمله داوران بود. مواردی ازاین‌قبیل که به تیم VAR نسکافه نرسیده یا 

موز نخوردند بیشتر شأن آنها را پایین می‌آورد و به نظرم توهین به عوامل 

برگزاری لیگ است. مجموع آن ادعا و درخواست و مطالبه‌ای هم که بوده 

چیزی حدود ۵ میلیون تومان بوده است و به همین دلیل می‌گویم که یک 

شوخی است؛ چراکه باشگاه چادرملو به‌عنوان تیمی لیگ برتری برای این 

مبالغ چانه نمی‌زند. من در این مورد با میرشاد ماجدی صحبت کردم و 

 باید برای بلیت‌فروشی 
ً
حل‌وفصل شده است. هیئت‌ها اساسا

ً
موضوع کاملا

و تبلیغات دور زمین از سازمان لیگ پول بگیرند نه از باشگاه‌ها.«

  مهمان تهران
هرچند شایعاتی در خصوص احتمال برگزاری بازی مقابل پرسپولیس در 

هفته چهارم یا بازی با استقلال در ورزشگاه شهید نصیری وجود دارد اما 

 طبق آنچه پیمانکار حاضر در ورزشگاه ادعا می‌کند این استادیوم 
ً
ظاهرا

 
ً
در بهترین حالت به نیم‌فصل می‌رسد. به‌این‌ترتیب چادرملویی‌ها فعلا

مهمان تهرانند و همچنان در ورزشگاه تختی از رقبا میزبانی می‌کنند. 

از طرفی شایعات زیادی در این خصوص وجود دارد و حتی برخی 

ادعا کردند که تیم چادرملو در هفته چهارم و بازی مقابل پرسپولیس 

در ورزشگاه اختصاصی خود از رقیب میزبانی می‌کند. مدیرعامل این 

باشگاه در مورد احتمال بازگشت به این ورزشگاه در هفته‌های پیش رو 

به ما گفت: »ورزشگاه شهید نصیری به‌عنوان زمین اصلی تیم چادرملو 

دغدغه اصلی ماست. ازاین‌رو نمی‌خواهیم قبل از اینکه به طور کامل 

آماده شود از آن استفاده کنیم؛ چراکه عمر زمین و کیفیت چمن پایین 

می‌آید. وقتی این همه صبر کردیم باز هم تحمل می‌کنیم و به‌محض 

اینکه کارشناسان زمین و اداره کل ورزش جوانان یزد به ما اطمینان 

خاطر بدهند میزبانی‌ها را به یزد منتقل می‌کنیم و از ظرفیت میزبانی 

استفاده خواهیم کرد. شایعات زیادی در خصوص احتمال میزبانی در 

این استادیوم وجود دارد اما پیمانکار مربوطه هنوز نظر نهایی را در این 

مورد نداده؛ چراکه باید شرایط آب‌وهوایی را بررسی کرده و چندین بار 

این چمن را کوتاه کند تا استقامت لازم را پیدا کرده و آماده بهره‌برداری 

شود. ما دوست داریم این استادیوم هرچه زودتر آماده بهره‌برداری شده 

و از بازی با پرسپولیس در مقابل هوادارانمان از مسابقات لیگ میزبانی 

کنیم اما بعید به نظر می‌رسد.«

با وجود برخی شایعات بعید است چادرملو تا نیم‌فصل بتواند در یزد میزبانی کند 

گردان اخباری برای بالانشینی رؤیای شا


